JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/laboratornaya-rabota/315641

Tun paboTbl: JlTabopaTopHas paboTa

MpepmeT: MeTannyprus

Llenb paboTbl: BOCnpounsBeneHne B 1abopaTOPHLIX YCNOBUAX TEXHOIOMMN OKUCANTENIbHOI0 06>KMra cynbpunaHbIx
Me[HbIX KOHLEHTPaTOB.

3afayn: onpenennTb BbIXOL Orapka; onpenennTb COAEpP>KaHMe Cepbl B Orapke; onpenennTb CTeNeHb
necynbgypusaunm; opopMnUTb OTHET MO pe3ynbTaTaM BbiNOJHEHHON paboThl.

Mpubopbl 1 MaTepuanbl: CyNbPUaHbIA MeAHbI KOHUEHTPAT, MydesibHas neyb, LWaMOTHbIA (MeTanInyeckuni)
NMPOTUBEHDb, rPebok, TeEXHMNYECKMEe BECbI C paBHOBECOM, hapdopoBas 1oa04Ka.

TeopeTnyeckas 4acTb

OKUCANTENbHbIN 00XKUT npuMeHdaeTCAa K 6e)J,HbIM no megn u 6oraTbIM Mo cepe XKeJie3anCTbiIM KOHLUEeHTpaTaM.
Mpoueccol, Nnponcxoaawme B 06>KMroBon neyun, MOXXHO NpPenCcTaBUTb CAeAYIOWNMN peakLnsIMn:

a) pasJioxKeHKe BbICLLUMX CYyNbdnaoB XKenesa n meam 6e3 4ocTyna Bo3ayxa (BHYTPM CJI0S LUMXTbI) MPU NMOBbILWEHHbIX
TemnepaTtypax 600-1000 °C:

FeS2 = FeS + 1/2S2;

Fe7S8 = 7FeS + 1/252;

2CuFeS2 = Cu2S + 2FeS + 1/252;

2CuS = Cu2S + 1/252.

6) okucneHune cynbunaoB Noa AENCTBMEM KNCOpPO4a BO34yXa MPU NOBbILLEHHbLIX TEMMepaTypax:

3Ta yacTb paboTbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecan Bbl XoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/laboratornaya-rabota/315641
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